



В Симферополе в торжественной обстановке начато строительство мечети в с Дубки. В церемонии приняли участие Муфтий Крыма, представители компании-застройщика, представители республиканских и местных органов власти, а также представители религиозных общин города и местные жители.

Муфтий Крыма хаджи Эмиралли Аблаев поздравил собравшихся с началом строительства религиозного комплекса. Он отметил, что мечеть в жизни мусульман — это олицетворение духовной чистоты и призыв к праведному пути.

Муфтий также поблагодарил заместителя главы администрации Симферопольского района Руслана Якубова за содействие в решении вопросов, связанных с выделением земельного участка под строительством мечети для жителей микрорайона Дубки.

Участники мероприятия прочитали молитву, после был совершен традиционный обряд жертвоприношения.

Площадь участка под строительство религиозного комплекса составляет один гектар. На данной территории расположится мечеть, которая сможет одновременно вмещать до 450 человек, а также здание медресе (воскресная школа). Вокруг комплекса планируется создать парковую зону. Заказчик строительства — Духовное управление мусульман Крыма, компания-застройщик «Индустрия развития». Ориентировочные сроки выполнения строительных работ 2019-2020 гг.

Источник: Пресс-служба ЦРО ДУМ Крыма